

# 大乐透派奖第4期 开出3注一等奖

本报讯(记者 张月霞)3月25日,超级大乐透迎来2024年派奖的第4期开奖——第24033期前区开出号码“04、08、10、11、15”,后区开出号码“07、09”。本期全国销量为3.56亿元,为国家筹集彩票公益金1.28亿元。

本期全国共中出3注一等奖。2注为1800万(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,均出自湖北,2注均符合本次派奖参与条件,分享了本期1500万元一等奖派奖奖金,分享派奖奖金后单注总奖金为2549万余元(含800万元追加奖金+749万余元派奖奖金)。1注

为1000万元基本投注一等奖,出自山东。

本期二等奖开出93注,基本投注单注奖金为15.54万余元,其中57注采用追加投注,单注追加奖金12.43万余元。本期共有53注二等奖符合本次派奖参与条件,每注还可多得二等奖派奖奖金9.43万余元,分享派奖奖金后,二等奖单注总奖金为37.42万余元。本期开奖后,固定奖派奖余额为5.10亿元。

奖池方面,本期开奖结束后,9.21亿元滚存至3月27日(周三)开奖的第24034期。按照超级大乐透派奖规则,本期1500万元一等奖派奖金额全部派完,下期

一等奖将继续派送1500万元;本期500万元二等奖派奖金额全部派送完毕,下期将继续派送500万元。

超级大乐透派奖正在进行中,进行追加投注且单期单张购彩金额15元及以上即可参与,您所购买的每一张彩票,都会贡献一份爱心。以2元1注的体彩大乐透为例,就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。这场爱心与幸运共享的欢乐盛宴,期待您的加入。同时,理性投注,量力而行,才能够更好地享受购买彩票带来的乐趣。

## ■ 玩转即开票

### ■ 公益体彩小知识

## 唐山购彩者 好运不断连连中奖

本报讯 近日,唐山中心接连传来中奖喜讯,一位购彩者喜获7星彩两万余元;一位大学生揽获体彩即开票“绿翡翠”头奖25万元。

7星彩中奖者是一位听力障碍人士,小伙子在母亲的陪伴下来到唐山体彩中心兑奖。让他中奖的是一组幸运号码,中得7星彩二等奖24228元,母子俩非常开心。为了向大家分享自己的喜悦,他们还带来了瓜子和糖分给工作人员。

“绿翡翠”中奖者是一位在读的女大学生,目前在滦县一家公司实习。结束一天紧张忙碌的工作之后,她来到唐山滦州市东安现代城商业综合体用餐,用餐之余,在附近的体彩实体店购买即开票“绿翡翠”,幸运降临,让她刮中了该玩法的头奖25万元。

唐山中心工作人员表示,希望借着2024年的春风把两位中奖者“意外的惊喜”带给每一位购彩者,愿大家能邂逅属于自己的那份幸运与美好。



■ 图为中奖彩票。 体彩中心 供图

## “锦绣国韵”即开票 让传统文化跃然纸上

本报讯(记者 张月霞)近日,体彩顶呱刮全新票种传统国色主题即开票上市,购彩者可到实体店体验这一全新的即开票。

据了解,此次体彩顶呱刮结合牡丹红色、孔雀绿色、帝王紫色这3种国色推出30元面值“锦绣国韵”即开票。灵感来源于明艳大气、韵味十足的传统文化,其中牡丹红色、孔雀绿色、帝王紫色都是颇具代表性的中国色彩。

新款即开票票面设计典雅华丽,辅以牡丹、孔雀、中国龙3类具有代表性的中华传统元素,与3种颜色互相呼应,展现锦绣华彩国之韵味,传递吉祥、好运等美好寓意,让传统文化“跃然纸上”。

从票面采用的3种中华传统元素来看,牡丹在中国传统文化中被誉为“花中之王”,象征着富贵、繁荣与吉祥。自唐代起,牡丹便被广泛种植,牡丹之美引无数文人墨客赞颂,成为诗词、绘画等艺术作品的主角。孔雀的翎羽流光溢彩,仪态万千。孔雀开屏的明艳姿态人人为之感叹,既是吉祥、自由和生命力的代表,也是爱情的象征。孔雀舞是中国民族舞蹈代表之一,舞者通过身体的柔美动作,展现孔雀的神韵和开屏的优雅,尽显孔雀之美。而龙的形象贯穿中国的历史文化,是尊贵与权威的象征,也是吉祥与智慧的化身。我们常说自己是“龙的传人”,拥有延续千百年来的龙之精神——勇敢、智慧、团结、进取、自强不息。

明艳的色彩加上传统的文化元素,每一张“锦绣国韵”的票面都如同一张迷你画作,作为装饰或者做成贺卡等手工艺品,送给朋友便是一份独一无二的礼物。

“锦绣国韵”面值30元,玩法简单,规则易懂。刮开涂层,即可感受牡丹绽放、孔雀起舞、金龙腾飞。

该票种最高奖金100万元,分主玩法、幸运玩法。主玩法为刮开覆盖膜,如果你的号码中的任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的

奖金;如果出现“锦绣”标志,即中得该标志下方所示的奖金的两倍;如果出现“国韵”标志,即中得该标志下方所示奖金的5倍。幸运玩法为刮开覆盖膜,如果出现奖金标志,即中得该奖金。所有奖项中奖奖金兼中兼得。

**孔雀绿** 孔雀在中国文化中被视为吉祥的象征,孔雀绿色拥有强烈的生命力和活力,代表着吉祥和自由,也是我国古代瓷器重要釉色。

**帝王紫** 龙在我国代表祥瑞,在古代也是帝王的象征,龙的图腾贯穿中华历史文化,传递美好寓意。帝王紫色是中国皇室专用颜色,代表着尊贵与权威。

**牡丹红** 牡丹是花中之王,在历朝历代的文学作品中,牡丹始终是重要元素之一,牡丹红色自然也是颇具代表性的中国传统色彩,象征华丽、富丽堂皇。

体彩顶呱刮围绕三类中华传统元素,色彩推出“锦绣国韵”即开票,描绘中华锦绣华彩,展现国之传统韵味!

小提示:体彩顶呱刮提示您购彩需理性,未成年人不得购买彩票及兑奖。

快乐购彩 理性投注

不要通过任何手机App或网站购买体育彩票,为保护您的权益,请到体育彩票实体店购买

中国体育彩票订阅号